
	  
	  

EXAMEN	  ABSOLVIRE	  INPPA	  -‐	  SESIUNEA	  NOIEMBRIE	  2012	  
În	  atenţia	  avocaţilor	  stagiari	  care	  au	  urmat	  cursurile	  Institutului	  Naţional	  pentru	  

Pregătirea	  şi	  Perfecţionarea	  Avocaţilor	  
dar	  NU	  au	  promovat	  examenul	  de	  absolvire	  în	  sesiunile	  anterioare	  de	  examen	  

	  
	  

	  
A.	   În	  atenţia	   cursanţilor	   care	  nu	  au	  promovat	  proba	  orală	   şi	   care	  vor	   rezolva	   	   lucrările	  
profesionale.	  
	  
Avocaţii	   stagiari	   care	   au	   absolvit	   cursurile	   INPPA	   şi	   care	   nu	   au	   promovat	   proba	   orală	   la	  
sesiunile	  anterioare	  ale	  examenului	  de	  absolvire	  vor	  fi	  înregistraţi	  în	  „grupa	  17”.	  	  
	  
Aceştia	  	  vor	  rezolva	  lucrările	  profesionale	  după	  cum	  urmează:	  
	  
Disciplina	   organizarea	   şi	   exercitarea	   profesiei	   de	   avocat:	   cele	   5	   lucrări	   afişate	   pe	   site-‐ul	  
INPPA	  şi	  care	  sunt	  comune	  pentru	  toate	  seriile	  şi	  grupele;	  
Disciplina	   drept	   civil:	   cele	   5	   lucrări	   afişate	   pe	   site-‐ul	   INPPA	   şi	   care	   sunt	   comune	   pentru	  
toate	  seriile	  şi	  grupele;	  
Disciplina	  drept	  procesual	  civil:	  cele	  5	   lucrări	  afişate	  pe	  site-‐ul	   INPPA	  şi	  care	  sunt	  comune	  
pentru	  toate	  seriile	  şi	  grupele;	  
Disciplina	  drept	  penal:	   cele	  5	   lucrări	   afişate	  pe	   site-‐ul	   INPPA	   şi	   care	   sunt	   comune	  pentru	  
toate	  seriile	  şi	  grupele;	  
Disciplina	  drept	  procesual	  penal:	  cele	  5	  lucrări	  afişate	  pe	  site-‐ul	  INPPA	  şi	  care	  sunt	  comune	  
pentru	  toate	  seriile	  şi	  grupele;	  
Disciplina	  drept	  european	  al	  muncii:	  lucrările	  aferente	  seriilor	  II,	  III	  şi	  IV,	  afişate	  pe	  site;	  
Disciplina	  drept	  european	  al	  drepturilor	  omului:	  lucrările	  aferente	  seriilor	  III	  şi	  IV,	  afişate	  pe	  
site;	  
Disciplina	  dreptul	  Uniunii	  Europene:	  lucrările	  aferente	  seriilor	  I	  şi	  II,	  afişate	  pe	  site;	  
Avocaţii	  stagiari	  care	  vor	  fi	  înregistraţi	  în	  „grupa	  17”	  vor	  rezolva	  lucrările	  profesionale	  astfel	  
cum	  este	  menţionat	  mai	  sus,	  cu	  respectarea	  prevederile	  Hotărârii	  nr.	  8	  din	  31	  august	  2012	  
a	  Consiliului	  de	  Conducere	  al	  INPPA,	  afişată	  pe	  site-‐ul	  INPPA.	  
	  
Data	  limită	  de	  predare	  a	  lucrărilor	  profesionale	  este	  5	  noiembrie	  2012.	  	  
	  
	  
B.	  În	  atenţia	  avocaţilor	  stagiari	  care	  au	  promovat	  proba	  orală	  dar	  nu	  au	  promovat	  proba	  
scrisă	  	  
	  
Avocaţii	   stagiari	  care	  au	  promovat	  proba	  orală	  şi	  au	  absentat	  sau	  nu	  au	  promovat	  proba	  
scrisă	  urmează	  să	  se	  prezinte	  numai	  la	  proba	  scrisă	  (la	  centrul	  teritorial	  unde	  au	  promovat	  
proba	   orală)	   fără	   	   obligaţia	   privind	   rezolvarea	   lucrărilor	   profesionale.	   Aceştia	   vor	   fi	  
înregistraţi	  în	  „grupa	  18”.	  


